
 بسمه تعالی 
 دق٘ق120ِهذت اهتحاى: صثح  08:30ساػت ضرٍع: ػلَم تجرتٖرضتِ:  (2) سؤالات اهتحاى: رٗاضٖ 

 03/1397/تارٗخ اهتحاى:   دٍم ًَتت: ًظام جذٗذ کَثر :دت٘رستاى هتَسغِدٍرٓ دٍم  ٗازدّنپاٗٔ

 تذرُ :ضْرستاى استاى اٗلامآهَزش ٍپرٍرش  .سادُ هجاز استاستفادُ از هاض٘ي حساب  ًام ًٍام خاًَادگٖ:

 رادهٌصسکٌِ٘  :الؤس عراح احت٘اج ًذارد.پاسخٌاهِ تِ  ًورُ: صفح4ِسؤال در 20تؼذاد 

 تارم سؤالات ردٗف

1 

 درستٖ ٗا ًادرستٖ جولات زٗر را هطخص کٌ٘ذ.

 ًادرست   درست ّا قرٌِٗ اًذ.  ًسثت تِ هحَر      (0   1  )ٍ     ًوَدار تَاتغ تا ضاتغٔالف(

      است کِ از -1حذاقل هقذار تاتغ سٌَ٘س تراتر  (ب
 

2
 ًادرست   درست تِ دست هٖ آٗذ.   2 

 ًادرست   درست        را ًاسازگار گَٗ٘ن ّرگاُ:  ٍ  دٍ پ٘طاهذج( 

  ًادرست   درست ضرٗة تغ٘٘رات ثاتت هٖ هاًذ. در دادُ ّا ضرب ضَد،  cاگر هقذار ثاتتد( 

1 

2 

 جولات زٗر را کاهل کٌ٘ذ.

1 
 ...........................................................پَ٘ستِ است ّرگاُ...............................................................(   ,رٍٕ تازُ   تاتغ الف( 

ٍاحذ از آًْا کن هٖ کٌ٘ن. ه٘اًگ٘ي دادُ ّإ جذٗدذ تراتدر    40را سِ تراتر کردُ، سپس  27 26 25 24 23توام دادُ ّإب( 

 است تا..................

3 

 گسٌِٗ ٕ صح٘ح را در ّر سَال هطخص کٌ٘ذ.

 چقذر است؟ 18  3  4تا خظ (5 7)فاصلِ ًقغٔ  ) 

 20د(                    15ج(                 10ب(                   5الف(

 درستٖ ٗک ًت٘جِ گ٘رٕ کلٖ تِ ٍس٘لٔ.....................اثثات هٖ گردد ٍ ًادرستٖ آى تا ٗک................ًطاى دادُ هٖ ضَد.  ) 

                 استذلال استقراٖٗ  -استذلال استٌتاجٖب(                        استذلال استقراٖٗ        -هثال ًقضالف(

 ترّاى خلف            -( استذلال استٌتاجٖد                         هثال ًقض -استذلال استٌتاجٖ ج( 

 )   از تسإٍ    )
2 4)
 

 1     5
 

 کذام است؟ 2در پاٗٔ     هقذار لگارٗتن

1ب(                    1 الف(

2
ج(                 

3

4
 2د(                      

1.5 

4 

 در ّر ٗک از جولات زٗر گسٌِٗ درست را از داخل پراًتس اًتخاب کٌ٘ذ.

اگرالف(
 

 
 

3

5
، ًسثت 

2 

   
.تراتر .................. 

5

2
 است. /5  

تاضذ، آًگاُ ترد تاتغ  +(0 3)(4 2) (3 0) (2 1 )*  ٍ   +(2  0) (4 3) (5 2)*  اگر  ب(
 

 
ضاهل..............  

دو.  ػضَ است./یک 

( ) ضاتغٔ ٍارٍى تاتغ تا ضاتغٔ  ج(  
3

5
( )1  .تراتر.......................... 4    

5  20

3
   1( )  

5  20

3
 است. /

 اًتْإ کواى ًظ٘ر زاٍٗٔد( 
5 

4
 چْارم( قرار دارد. – سَمدر ًاح٘ٔ...............) 

1 

  «الات در صفحٔ دٍم ؤاداهٔ س»  
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 تسوِ تؼالٖ

 دق٘ق120ِهذت اهتحاى: صثح  08:30ساػت ضرٍع: ػلَم تجرتٖرضتِ:  (2) سؤالات اهتحاى: رٗاضٖ 

 03/1397/تارٗخ اهتحاى:   2صفحِ: ًام ًٍام خاًَادگٖ: دٍرٓ دٍم هتَسغِ ٗازدّنپاٗٔ

 تارم سؤالات ردٗف

5 

 تِ سَالات زٗر کَتاُ پاسخ دّ٘ذ.

.هجوَػِ جَاتْإ ًاهؼادلٔالف(
1

2
/

3  
 .

1

2
/
  3

 را تِ دست آٍرٗذ. 

 

( ) تِ عَر کلٖ تاتغ ب(   در چِ ًقاعٖ حذ دارد؟- , 

 

      اگر(ج
4

5
 را تِ دست آٍرٗذ.      ، ًسثت هثلثاتٖ 0     ٍ 

 

1.5 

6 

2√2  1    1 

 زٗر را حل کٌ٘ذ. ٔهؼادل

1 

7 

( ) هقذار هاکسٗون ٗا هٖ ً٘ون تاتغ تا ضاتغٔ   3 2  را تِ دست آٍرٗذ.5  6 

0.5 

8 

 را تِ دست آٍرٗذ.   ٍ    است. عَل پارُ خظ ّإ        در ضکل هقاتل

 

0.75 

9 

 ؟          8    6   

 در هثلث قائن الساٍٗٔ زٗر، اًذازُ پارُ خظ ّإ خَاستِ ضذُ را تِ دست آٍرٗذ.

 

1 

  «َم اداهٔ سؤالات در صفحٔ س»  
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 تسوِ تؼالٖ
 دق٘ق120ِهذت اهتحاى: صثح  08:30ساػت ضرٍع: ػلَم تجرتٖرضتِ:  (2) سؤالات اهتحاى: رٗاضٖ 

 03/1397/تارٗخ اهتحاى:   3صفحِ: ًام ًٍام خاًَادگٖ: دٍرٓ دٍم هتَسغِ ٗازدّنپاٗٔ

 تارم سؤالات ردٗف

10 
( ) آٗا دٍ تاتغ تا ضاتغٔ   2   ٍ ( )  

2 2 2 

  1
 تا ّن تراترًذ؟ چرا؟ 

0.5 

11 

 کذام ٗک از تَاتغ زٗر ٗک تِ ٗک است؟

 

0.5 

12 

( ) تاتغ تا ضاتغٔ    رسن کٌ٘ذ.|1  |2 

 

1 

13    2 .
 
6/     

2 .
 
4/

   2 .
 
4/     

2 .
 
3/
    2(20 )     2(20 )   

 حاصل ػثارت زٗر را تِ دست آٍرٗذ.

1 

14 

 رسن کٌ٘ذ. - 2 0,را در تازُ      3  ًوَدار تاتغ

 

 

 

 

 

1 
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Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



 

 بسمه تعالی

 دق٘ق120ِهذت اهتحاى: صثح  08:30ساػت ضرٍع: ػلَم تجرتٖرضتِ:  (2) سؤالات اهتحاى: رٗاضٖ 

 03/1397/تارٗخ اهتحاى:   4صفحِ: ًام ًٍام خاًَادگٖ: دٍرٓ دٍم هتَسغِ ٗازدّنپاٗٔ

 تارم سؤالات ردٗف

15 2   
(  1)

4
 3 

 هؼادلٔ لگارٗتوٖ زٗر را حل کٌ٘ذ.

1.5 

16 

      اتغًوَدار ت
(  1)

 را رسن کٌ٘ذ.   2

 

0.75 

17 

 تِ دست آٍرٗذ. در صَرت ٍجَد حاصل ّر ٗک از حذّإ زٗر را

   
  1  

 3 1

  1
 )الف 

   

  
 

2
 
1    2 

1     
 )ب  

1 

18 

( ) تاتغ تا ضاتغٔ  {
 3 3 2 4

  2
           2

2               2
 پَ٘ستِ است؟  تِ ازإ کذام هقذار  

1.5 

19 

دٍ تاس را تا ّن تِ َّا پرتاب هٖ کٌ٘ن. احتوال آى کِ ّر دٍ ػذد رٍ ضذُ زٍج تاضٌذ، تِ ضرط اٌٗکِ تذاً٘ن هجودَع اػدذاد   

 است. را تِ دست آٍرٗذ. 8رٍ ضذُ تراتر 

 

1.25 

20 
12 10 15 23 14 27 16 34 43 41 32 18 25 31 19 

 است:رٍز اٍل تاتستاى در ضْرٕ تِ صَرت زٗر گسارش ضذُ  15تؼذاد تصادفات اتَهث٘ل در 

 0.75 چارک ّا را هطخص کٌ٘ذ.

 20 جوغ تارم:                                          تا آرزٍٕ هَفق٘ت ترإ ضوا                                                                    
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 بسمه تعالی 

 علوم تجرتیرشته:  (2)درس: ریاضی  دوم راهنوای تصحیح آزهوى نوتت 

 03/1397تاریخ اهتحاى:  .../ دوره دوم هتوسطه -پایة یازدهن

 تارم سؤالات ردیف

 1   لف( نادرست   ب(نادرست    ج(درست   د(درستا (نوره 0.25)هر گسینه 1

2 
 پیوسته راست تاشد.  نوره𝒂(0.5) تاشد و در نقطهپیوسته  𝑎,𝑏 تازه  در 𝑓 هرگاهالف( 

− 3𝑋( ب 1 40 = 3 × 25 − 40 35 نوره(0.5)=

3 𝐚گسینه الف )     𝒃 )  گسینه ج      𝒄1.5(گسینه د (نوره 0.5 )هر گسینه 

= 𝑓−1 𝑥ج(                 ب( دو               5الف(  4
5𝑥−20

3
(نوره 0.25)هر گسینه       1 د(سوم          

5 

3الف( − 𝑥 > 𝑥 − 3         
0.25

→ 6 > 2𝑥 → 3 > 𝑥           
0.

 
25

نورهf (0.5 )ته طور کلی حد تاتع ب(   در نقاط صحیح وجود ندارد ولی در توام نقاط غیر صحیح وجود دارد. 

𝑠𝑖𝑛2𝑥(پ =  1 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥 =  1 −
16

25
=

3

5
 

                       
0.25

, 𝑡𝑎𝑛𝑥 =
−3

4       
0.25

 

1.5 

6 2 2𝑡 − 1 = 𝑡 + 1           
0.25

→ 4 2𝑡 − 1 = 𝑡2 + 2𝑡 + 1             
0.25

→ 𝑡2 − 6𝑡 + 5 = 0         
0.25

→
𝑡 = 1

𝑡 = 5 
0.

 

25

1 

7 𝑥 = −
𝑏

2𝑎
=

−6
6

= −1
               

0.25

  , 𝑚𝑖𝑛 =  −1,2          
0.

 
25

=    هقدار هاکسیون یا هی نیون تاتع تا ضاتطة  3 2 + 6 +  را ته دست آورید.5

0.5 

8 
𝐴𝑃

6
=

2
3
→ 𝐴𝑃 = 4

             
0.25

   ,
𝐴𝑃

𝐴𝐵
=
𝑃𝑄

𝐵𝐶       
0.25

→ 𝑃𝑄 =
18
5     

0.

 

25

0.75 

9 
 AH =

48
10     

0.25

, BC = 10       
0.

 
25

 نمره( 0.5نوشتن رابطه های درست)

1 

 0.5یستچوى داهنه آى ها تا هن تراتر نر خی (نمره52.0).(نمره52.0). 10

 0.5نوودارهای سوت چپ  11

12 

رسن صحیح (نوره 1 )

 

1 
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13 

1
3 +

1
2

1 −
1
4

+ 1
       

0.5

=

5
6
3
4

+ 1
   

0.25

=
10
9
+ 1 =

19
9       

0.25

 
1 

14 

 
 

1 

15 
𝑙𝑜𝑔

 𝑥 − 1 2

4
= 3

           
0.25

→  𝑥 − 1 2 = 43         
0.25

→ 𝑥2 − 2x − 63 = 0           
0.25

→  𝑥 − 9  𝑥+ 7 = 0             
0.25

→
𝑥 = غ ق ق 7−

𝑥 =                 ق ق  9
0.

 

5

 هعادلة لگاریتوی زیر را حل کنید.

1.5 

16 

 

0.75 
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17 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→1  

 𝑥−1  𝑥2+𝑥+1 

𝑥−1           
0.25

= 3 
0.25

 )الف

𝑙𝑖𝑚

𝑥→
𝜋

2
 
 1−𝑠𝑖𝑛𝑥  1+𝑠𝑖𝑛𝑥 

1−𝑠𝑖𝑛𝑥             
0.25

= 2 
0.25

)ب  
1 

18 
lim
𝑥→2+

𝑓 𝑥 = lim
𝑥→2−

𝑓 𝑥 = 𝑓 2 
                   

0.75

→ 0 = 4 + 𝑏       
0.5

→ 𝑏 = −4     
0.

 
25

𝑓 𝑥 =  
𝑥3−3𝑥2+4

𝑥−2
        , 𝑥 > 2

2𝑥 + 𝑏         , 𝑥 ≤ 2
→𝑓 𝑥 =  

 𝑥−2  𝑥2−𝑥−2 

𝑥−2
        , 𝑥 > 2

2𝑥 + 𝑏         , 𝑥 ≤ 2
  

 1.5 

19 

𝐴 =   2,2 ,  2,4  2,6 ,  4,2 ,  4,4 ,  4,6 ,  6,2 ,  6,4 ,  6,6  , 𝐵 =   2,6 ,  4,4 ,  6,2                                                     
0.5

 

, 𝐴 ∩ 𝐵 =   2,6 ,  4,4 ,  6,2     , 𝑃 𝐴 𝐵 =
𝑃 𝐴 ∩ 𝐵 

𝑃 𝐵 
=

3
36
5
36

=
3
5

                   
0.

 

75

1.25 

20 
10,12,14, 15 

𝑄1

, 16,18,19, 23 
𝑄2

, 25,27,31, 32 
𝑄2

, 34,41,  43

هر چارک صحیح  نمره 0.25
0.75 

 20 جوع تارم: .«نظر هوکاراى هحترم در تصحیح اوراق صائة است »  
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